



**Ассоциация содействия жилищному самоуправлению
«Пермский стандарт»
(Ассоциация ТСЖ «Пермский стандарт»)**

Пресс-релиз 2013/11/28

Пермский краевой суд 28 ноября в составе судьи Бузмакова С.С. отказал Ассоциации ТСЖ «Пермский стандарт» и ряду заявителей – юридических и физических лиц – в признании незаконным постановление РЭК Пермского края №224-т об установлении тарифов на тепловую энергию для ООО «Пермская сетевая компания».

Судом пока объявлена только резолютивная часть решения. Мотивировочная часть решения должна быть изготовлена 4 декабря 2013г.

Предваря возможные искажения со стороны прогубернаторских средств массовой информации (губернатор Басаргин уже высказывал личную заинтересованность в исходе тарифных дел на стороне ПСК), сообщаем, что до изготовления мотивировочной части решения невозможно судить о мнении суда об обоснованности или необоснованности тарифов «Пермской сетевой компании». Нельзя исключать, что суд отказался рассматривать доводы заявителей по формальным обстоятельствам.

Вынесенное решение может быть обжаловано в течение месяца с момента появления мотивировочной части. Вынесение решения также не препятствует любым заинтересованным лицам обращаться в суд с требованиями проверки экономической обоснованности тарифа.